Evaluacién de Bachillerato para EJERCICIO
Acceder a estudios Universitarios QUIMICA
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Castilla y Leon

OPCION B

1. Conteste las siguientes cuestiones:
a. Defina afinidad electronica de un elemento e indique cudl tiene mayor afinidad electronica el
atomo de cloro, Cl, o el de azufre, S. (Hasta 1,0 puntos)
b. Indique razonadamente cudl seria mas estable, el ion S* oel CI*. (Hasta 1,5 puntos)

2. Las nieblas de contaminacion urbana se deben en parte a los 6xidos de nitrogeno. Se ha estudiado la
cinética de la reaccion exotérmica: NO + %0, 5 NO,
y se ha determinado que cuando se duplica la [O,] manteniendo constante la [NO], la velocidad de
reaccion se duplica; y cuando la [NO] se duplica manteniendo constante la [O,] la velocidad de
reaccion se hace 4 veces mayor.
a. Calcule el orden total de la reaccion. (Hasta 1,0 puntos)
b. Determine las unidades de la constante de velocidad, k. (Hasta 0,5 puntos)
c. Dibuje un gréfico que represente la variacion de energia durante el transcurso de la reaccion,

incluyendo todas las magnitudes de energia implicadas. (Hasta 0,5 puntos)

3. Se disuelven 10,8 g de acido cloroso, HCIO,, en agua suficiente hasta 525 mL finales de disolucion.
a. Calcule el pH de la disolucion resultante. (Hasta 0,8 puntos)
b. Calcule el volumen de agua que hay que afadir a la disoluciéon anterior para que el pH sea 2,
considerando que los volimenes sean aditivos. (Hasta 1,2 puntos)
DATO: Kyigo=0,0115

4. Se dispone de dos celdas electroliticas conectadas en serie que contienen disoluciones acuosas de
sulfato de niquel (II) (NiSO4) y nitrato de plata (AgNO3), respectivamente. Se hace pasar una corriente
eléctrica por el circuito hasta que se depositan 0,650 g de plata en la segunda celda.

a. Escriba las reacciones que tienen lugar en el catodo de cada una de las celdas. Explique si el
potencial sera positivo o negativo. (Hasta 1,0 puntos)

b. Calcule cuantos gramos de niquel se habran depositado en la primera celda. (Hasta 0,5 puntos)

c. Calcule cuanto tiempo habra durado el proceso si la intensidad de la corriente eléctrica ha sido de
2,5 A. (Hasta 0,5 puntos)

5. Nombre y formule los productos de las siguientes reacciones y especifique el tipo de reaccion en cada

caso:

a. p-clorobenzoato de metilo + agua (Hasta 0,5 puntos)
b. but-2-eno (2-buteno) + bromo (Hasta 0,5 puntos)
¢. 3-cloro-2-metilhex-2-eno (3-cloro-2-metil-2-hexeno) + hidrégeno (Hasta 0,5 puntos)
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